
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Terceira Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 10 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze 
membros. Sob a presidência do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, secretariado 
pelos vereadores Thales Rangel da Costa e Júlio César Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo vereador Thales Rangel da Costa, na 15 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada 
sem emendas. Pelo vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Segundo-
Secretário, foram lidas das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 024/2024, de autoria do Poder 
Executivo, que autoriza a abertura de crédito especial pelo Poder Executivo no Orçamento do 
exercício dois mil e vinte e quatro, no valor de quatrocentos e sessenta e oito mil, trezentos e dois 20 
reais e oitenta e dois centavos para a secretaria de Educação, Cultura e Esportes. Requerimentos: 
nº 038/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao prefeito municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos informações acerca dos motivos pelos quais a ambulância do 
distrito Laginhas ainda não foi entregue; nº 039/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio 
Filho, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações sobre o custo 25 
dos aluguéis dos dois carros “Cuca” para a coleta de lixo e o motivo da quebra de um deles; nº 
043/2024, de autoria do vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita a designação de uma 
sessão solene para homenagear os quarenta e cinco anos das Aldeias Infantis SOS Brasil, em 
quatorze de maio deste ano, às dezenove horas; nº 044/2024, de autoria do vereador Veranilson 
Santos Pereira, que solicita a designação de uma audiência pública para tratar das ações da 30 
Psicologia do Centro Clínico de Caicó para a saúde mental, em sete de junho deste ano, às 
dezenove horas; e nº 045/2024, de autoria do vereador Thales Rangel da Costa, que solicita a 
designação de uma sessão pública para tratar do Orçamento Criança e Adolescente – Prioridade 
Absoluta, em seis de junho deste ano, às quatorze horas. Moção nº 019/2024, de autoria do 
vereador Raimundo Inácio Filho, que propõe Moção de Parabéns ao Sr. José Marcelino de Araújo 35 
Filho, pelo seu natalício em vinte e oito de abril deste ano. Indicações: nº 484, 489 e 490/2024, 
de autoria do vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da rua Otacílio 
Fonseca, no bairro Frei Damião; a da rua Tabelião Ronaldo Freitas, no bairro Vila Altiva; e, a da 
rua Descartes Mariz, no bairro Frei Damião; nº 485 e 488/2024, de autoria do vereador Raimundo 40 
da Costa Júnior, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
secretaria de Infraestrutura, o esgotamento, com urgência, das fossas da rua dos Coqueiros, no 
bairro Itans; e, a coleta de lixo e a retida de restos de poda da rua Maria Vale, no bairro Penedo; 
nº 492 e 494/2024, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao 
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prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a recuperação 45 
da rua Manoel Josino até a Sucata Pofírio, no bairro Walfredo Gurgel; e, por meio da secretaria 
de Educação, a viabilização do curso de capacitação para motorista do transporte escolar dos 
servidores e dos que prestam serviço ao Município; nº 491/2024, de autoria da vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da secretaria de Infraestrutura, a retirada de lixo e entulho da Avenida Professora Marta 50 
Araújo, no bairro Samanaú; e nº 493/2024, de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, 
que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza geral e a retirada de lixo do bairro Nova Caicó, principalmente, na rua 
Juarez Garcia de Medeiros e na pista de motocross. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da 
tribuna os vereadores Veranilson Santos Pereira, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero 55 
Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, presentes os vereadores Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 60 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio 
Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os 
Requerimentos nº 038, 039, 043, 044 e 045/2024. Foram aprovados o Projeto de Lei nº 
024/2024 (discutido pelos vereadores Veranilson Santos Pereira e Max Antônio Azevedo de 65 
Medeiros) e os Requerimentos nº 037 e 042/2024. Pela Presidência foram despachadas todas as 
matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os vereadores Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros e Frankslâneo Diogo da Silva. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para 
o dia treze de maio deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a 70 
Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que 
segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários.  


